
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 009/2013. Às quatorze horas e trinta minutos do
dia vinte e dois de outubro de dois mil e treze, reuniu-se, na sala 1100 do Edifício D.
Pedro  I,  a  plenária  departamental,  sob  a  presidência  da  professora  Maria  Cristina
Figueiredo Silva, estando presentes os professores: Adelaide Hercília Pescatori Silva,
Alessandro Henrique Poersch Rolim de Moura, Benito Martinez Rodriguez, Bernardo
G.S.L. Brandão, Bruno Bohomoletz  de Abreu Dallari,  Caetano Waldrigues  Galindo,
Claudia  Mendes  Campos,  Luiz  Arthur  Pagani,  Luis  Gonçales  Bueno  de  Camargo,
Marcelo Corrêa Sandmann, Márcio Renato Guimarães, Milena Ribeiro Martins, Maria
José Gnatta Dalcuche Foltran, Maximiliano Guimarães, Patrícia de Araújo Rodrigues,
Paulo César Venturelli, Pedro Ipiranga Júnior, Raquel Illescas Bueno, Renata Praça de
Souza Telles,  Rodrigo Tadeu Gonçalves,  Roosevelt  Araújo da Rocha Júnior,  Sandra
Mara Stroparo, Teresa Cristina Wachowicz e a servidora técnico-administrativo, Lucia
Maria Neidert. Justificaram a ausência os professores Antonio Augusto Nery, Gesualda
de Lourdes dos Santos Rasia e Patrícia da Silva Cardoso. Encontram-se de licença os
professores Fernando Cerisara Gil, Guilherme Gontijo Flores, Lígia Negri e Waltencir
Alves de Oliveira.  ORDEM DO DIA: 1) Homologação do resultado do Concurso
Público  de  Literatura  Brasileira.  O  professor  Benito,  presidente  da  Comissão
Julgadora  do  Concurso  Público  para  Professor  Adjunto  de  Literatura  Brasileira,
informou à plenária departamental que o concurso aconteceu entre os dias 15 e 18 de
outubro,tendo comparecido para a prova escrita 14 dos 18 candidatos cujas inscrições
haviam sido homologadas,  sendo que destes,  9 foram eliminados na prova escrita  e
todos os demais eliminados na prova didática.  Desse modo, o parecer conclusivo da
banca examinadora foi o de não haver candidatos habilitados para o preenchimento da
vaga. APROVADO. 2) Abertura de novo Concurso Público - Literatura Brasileira.
A  professora  Milena,  da  Área  de  Literatura  Brasileira,  informou  à  plenária
departamental o início dos trâmites de nova abertura de concurso público para professor
efetivo de Literatura  Brasileira,  para a vaga aberta  pela aposentadoria  da professora
Marilene Weinhardt. Seguem abaixo informações a respeito do concurso: 1) Classe da
Carreira  de Magistério:  Classe A (Professor  Adjunto A);  2)  Área de conhecimento:
Literatura Brasileira e Teoria da Literatura; 3) Titulação exigida: Doutorado em Letras,
Estudos Literários, Literatura Brasileira, Teoria Literária e/ou Literatura Comparada; 4)
Regime de Trabalho: Dedicação Exclusiva; 5) Período provável das provas: 2ª quinzena
de janeiro de 2014 ou 1ª quinzena de fevereiro de 2014; 6) Natureza das provas: Prova
escrita, prova didática, currículo e defesa do currículo; 7) Programa: 1. O Barroco e o
Arcadismo no Brasil; 2. O Romantismo brasileiro; 3. Do Realismo aos antecedentes do
Modernismo brasileiro; 4. Modernismo brasileiro; 5. Ficção brasileira contemporânea;
6. Poesia brasileira contemporânea; 7. Dramaturgia brasileira; 8. Historiografia literária
brasileira;  9.  Conceitos  e  funções da literatura;  10.  Teoria  do poema; 11.  Teoria  da
ficção; 12. Formação do leitor: literatura, escola, indústria cultural.  APROVADO. 3)
Diversos. Afastamentos no país. 3.1. Maria José Foltran. A professora Maria José
solicitou afastamento entre os dias 26 e 27 de novembro, para realizar conferência no II
Sul Letras, em Rio Grande, Rio Grande do Sul. APROVADO. 3.2 Raquel I. Bueno. A
professora Raquel solicitou afastamento para 22 e 23 de novembro para coordenação de
simpósio e apresentação de comunicação no II Seminário Internacional  de Língua e
Literatura na UFFS, em Chapecó, Santa Catarina, e também para o período entre 8 e
treze de dezembro, para participar de banca de concurso na UFRGS, em Porto Alegre.
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APROVADO. Nada mais havendo a tratar, eu, Lucia Maria Neidert, secretária, lavrei a
presente ata, que vai assinada por mim e pela senhora presidente.

Lucia Maria Neidert                    Maria Cristina Figueiredo Silva 
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